

澳网开战 你看好谁?

2015年澳网今日开战,作为新赛季首个大满贯,球员们都想在墨尔本有个好的开始。今年的澳网有哪些新的看点,男单“巨头们”状态如何?莎娃能否夺回荣耀?彭帅能否真正接班“亚洲一姐”?我们拭目以待。

男人帮

四巨头一半处于低谷

男单永远最受关注,纳达尔的归位让四巨头再次聚齐。但相比前两个赛季,如今的四巨头状态差距很大,小德仍保持着良好的势头,费德勒正在复苏,但纳达尔和穆雷似在低谷徘徊。

过去的冬歇期,纳达尔做了阑尾炎手术,并用干细胞疗法治疗背伤。赛前见面会上,纳达尔称过去几周一直在找回感觉,而要想把状态调整到最好,则需要赢得更多比赛。被分在3/4区的纳达尔首轮将遭遇尤兹尼,这场比赛不会太轻松。

与纳达尔相比,33岁的费德勒状态好得出奇。上周刚在布里斯班夺冠,职业生涯胜场也来到1000场,这让瑞士人的自信心大增。上半区看上去则轻松得多,只有小德一人镇守。尽管这一区还有瓦林卡,以及刚复出的德尔·波特罗,但几乎无人能对小德制造足够的威胁。



费德勒

半边天

只有莎娃敢挑战小威

与男单四巨头平分天下不同,女子网坛依旧是小威一人统治。敢在赛前挑战小威的并不多,莎拉波娃算是一个,俄罗斯姑娘来墨尔本有两个目的:一是继2008年后捧捧达芙妮杯;二是尽快重返世界第一。

澳网前,小威只参加了霍普曼混合团体赛一站热身赛。用她的话说有两个理由:一个是珀斯的高温与墨尔本相似;二是她每每在赛季初状态一般,需要多打比赛,霍普曼杯这种循环赛制更适合自己。

来墨尔本前,俄罗斯姑娘刚在布里斯班拿下赛季首冠,这是她第一次在澳网热身赛中夺冠,“新年首周就能收获冠军,这感觉很棒。”莎娃称去年在澳网只打到第4轮,这是个非常不理想的成绩,“我来这里的目标就是为了赢得达芙妮杯。”

除了冠军,莎娃更远的目标是重返世界第一,“这是我一直的目标,当然前提是得努力赢下比赛。”在积分榜上,莎娃落后小威681分,这一分差让她有机会在澳网后反超对手。

中国团

彭帅当盟主尚需时日

去年美网是李娜退役后的首个大满贯赛,打进半决赛的彭帅及时填补了真空。不过中国姑娘想要在澳网有所突破难度不小,彭帅真正接班“亚洲一姐”尚需时间。

此前的深圳赛中,彭帅单打皆首轮出局。来到悉尼,彭帅也只赢了一场球。去年来墨尔本前,彭帅的单打战绩为4胜2负,今年则为1胜2负。不过彭帅今年签运不错,首轮对阵资格赛球员玛利亚,晋级16强的路上强敌不多。

尽管没了领头羊,但金花整体实力在稳步上升。今年澳网共有彭帅、郑洁、郑赛赛、张帅、王蔷、段莹莹6人凭排名进入正赛。此外,另有5人参加了资格赛,第一次参加大满贯的刘方舟和王雅繁昨天更是拼到资格赛最后一轮才出局。

(据新华网)



穆雷

娱乐播报

周杰伦昆凌

英国完婚



一直对外宣称1月18日生日当天举行婚礼的周杰伦,17日下午突然公布婚纱照之后,意外地提前在北京时间昨晚九点半于英国完成婚礼。照片取景自布拉格与巴黎等地,整体呈现古典风格,透过周董独特镜头呈现,宛如一部文艺爱情电影。

一向个性独特的周杰伦连结婚也这么让人惊喜。当天婚礼双方父母都在场,周杰伦说:“非常感谢大家的祝福!”仪式后亲友前往300年历史的霍华德古堡举行派对。

(综合)

《一路惊喜》

笑料十足



由金依萌监制、编剧并联合执导的贺岁喜剧《一路惊喜》笑料十足即将于2月6日全国公映。据悉,影片讲述了一群人在除夕遭遇的奇遇事,首次触电大银幕的张辛苑在电影中饰演了一名性格直爽、敢爱敢恨的清新版女汉子,与蒋劲夫、阚清子、刘维等人大秀90后特有的除夕玩法,共同奉献了一场爆笑与温情双飞的奇遇大冒险。

夏雨在特辑中笑言:“这部电影很巧妙地把各种类型片都糅合在一个过年大团圆的气氛里面。”特辑中,我们既能看到郭采洁领衔的浪漫爱情元素,又能看到蒋劲夫为首的活力青春元素,大鹏更放言承包了片中的喜剧元素,孙艺洲也信心十足地打起包票:“整个全片看起来特别好笑!”多种类型片元素的有机混搭,将温馨情感故事与时尚都市喜剧进行了完美融合与呈现。

(据人民网)